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УКРОПУКРОП«Фонд – це серце, «Фонд – це серце, 
це душа, це те, це душа, це те, 
що я вiдчуваю»що я вiдчуваю»

Iгор ПАЛИЦЯ  

ЛЮБИТИ НЕ ЗА ЩОСЬ, 
А ПРОСТО ТАК

У ЛЮБОМЛІ ЗБУДУЮТЬ СУЧАСНИЙ СПОРТИВНИЙ КОМПЛЕКС 
ВОЛИНЬ СПОРТИВНА

21 березня – Міжнародний 
день людей із 

синдромом Дауна. Цього 
дня люди зі всього світу 
надягають різнокольорові 
шкарпетки, аби підтримати 
тих, хто має цю генетичну 
особливість, та привернути 
увагу суспільства до 
особливих людей. Котрий рік 
поспіль до акції долучається 
громадська організація 
«Даун-синдром». 

Синдром Дауна – захворюван-
ня, що виникає в результаті гене-
тичної аномалії, за якої в організмі 
людини з’являється додаткова хро-
мосома. У результаті загальна кіль-
кість хромосом стає 47, тоді як нор-
ма – 46. Назва синдрому пов’язана 
з прізвищем лікаря Джона Дауна, 
який уперше в ХІХ столітті дослі-
див його. За відкритість та щирість 
дітей із синдромом Дауна ще на-
зивають сонячними. Вони мають 
характерну зовнішність і багато 
супутніх хвороб. Проте завдяки 
любові й турботі близьких ростуть 
і розвиваються.

У бібліотеці Східноєвропей-
ського національного університету 
імені Лесі Українки зібралися соняч-
ні дітки, їхні батьки та друзі ВОГО 
«Даун-синдром», серед яких – Фонд 
Ігоря Палиці «Тільки разом», який 
підтримує організацію та її членів з 
початку діяльності. 

Голова правління ВОГО «Даун-
синдром» Олена Мельник подяку-
вала Фонду за постійну підтримку. 
Зокрема, за придбання сенсорної 
кімнати та спортивного обладнан-
ня, за підтримку проекту «Шлях 
довжиною в 10 років», заняття з 
ліплення, які проводять волонтери 
ГО «Зірка надії», а ще – за можли-
вість сонячним дітям щороку відпо-
чивати в таборі «Артек-Буковель». 

Представники Фонду, як і го-
диться, прийшли на свято з по-
дарунком. Головний менеджер у 
соціальній сфері Світлана Синюк 
вручила голові організації сертифі-
кат на п’ять тисяч гривень.

Участь у заході взяв радник 
луцького міського голови Ігор По-

ціальний дитсадок для особливих 
діток, навчально-реабілітаційний 
центр, створено інклюзивні групи в 
дитсадках та класи в школах. Проте 
наші діти, закінчивши школу, зму-
шені сидіти вдома. Потрібно ство-
рити центр, де молоді люди могли б 
отримати професійні навички. 

Цією проблемою переймається 
і мама семирічного Сашка Наталія 
Шнит. Жінка розповідає: у сусідній 
Польщі для людей зі синдромом 
Дауна створено відповідні умови 
при працевлаштуванні. Приміром, 
вони мають змогу працювати в су-
пермаркетах – перебирають фрук-
ти, овочі, або ж сортують товар. У 
нашій країні досить часто сонячні 
люди лишаються ізольованими від 
суспільства. 

Сашко – найменша дитина у 
сім’ї Шнитів. Його мама каже: най-
важче пережити звістку про те, що 
твоя дитина народилася особли-
вою. Слова лікаря глибоко вража-
ють батьків.

– Це потрібно просто пережи-
ти, прийняти дитину такою, якою 
вона є. Періодично в житті настає 
момент розпачу. В цей час ми одне 
одного підтримуємо і йдемо далі. 
Сашко – дуже щира дитина. У ньо-
го завжди гарний настрій. Він по-
стійно задоволений та відкритий. 
У сонячних дітей є одна безумовна 
риса – любити не за щось, а просто 
так, – констатує пані Олена.

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

20 березня у Любомлі 
відбулося підписання 
тристоронньої угоди про 
будівництво спортивного 
комплексу між Любомльською 
міською радою, Фондом Ігоря 
Палиці «Тільки разом» та 
генпідрядником. 

Загальна вартість проекту – 
5 млн грн. Його реалізовуватимуть 
на умовах співфінансування: 
4 млн – кошти Фонду та 1 млн грн 
виділять з місцевих бюджетів.

Згідно з проектом, основну час-
тину об’єкта становитиме поле для 
міні-футболу розміром 42х62 м. 
Також передбачено бігові доріжки 
з сучасним поліуретановим по-
криттям, універсальний майдан-
чик, на якому можна буде грати у 

волейбол, баскетбол, бадмінтон, та 
сектор з тренажерами.

Зазначимо, що засновник Фон-
ду Ігор Палиця підтримує розви-
ток спорту на Волині та працює 
над розбудовою спортивної інфра-
структури області. Зокрема, в чоти-
рьох районних центрах Волинської 
області – Любешові, Маневичах, 
Камені-Каширському та Ківерцях – 
збудовано ігрові спортивні комп-
лекси просто неба. До складу таких 
комплексів входять баскетбольний, 
волейбольний та міні-футбольний 
майданчики зі штучним покриттям. 
Крім цього, в Камені-Каширському 
та Маневичах на нових спортивних 
комплексах облаштували легко-
атлетичні доріжки, а на любешів-
ському стадіоні «Колос» проведено 

ремонтні роботи легкоатлетичного 
покриття. Також у 2015 році в се-
лищах Олика, Цумань та Любешів 
було збудовано спортивні май-
данчики для занять у стилі Street 
workout. Півтора року тому в Ново-
волинську було зведено сучасний 
спортивний комплекс з біговими 
легкоатлетичними доріжками, 
футбольним полем зі штучним по-
криттям та баскетбольним майдан-
чиком. Торік на міському стадіо ні 
«Колос» у Камені-Каширському 
реконструювали футбольне поле, а 
в селі Володимирівка Володимир-
Волинського району облаштували 
сучасне покриття зі штучною тра-
вою для гри у футбол.

Ірина ЮЗВА,
Любомль

Роботи з облаштування спорткомплексу 
розпочнуть, щойно зійде сніг

У ЛУЦЬКУ ВІДЗНАЧИЛИ ДЕНЬ СОНЯЧНИХ ЛЮДЕЙ

ліщук. Він подякував батькам, які 
виховують діток із синдромом Дау-
на, за терпеливість і незламний дух. 
Ігор Поліщук зазначив, що міська 
рада є багаторічним партнером ор-
ганізації «Даун-синдром». Перед-
бачена підтримка Луцькради й цьо-
горіч. Зокрема, на найближчу сесію 
винесено проект рішення, за яким 

у ВОГО «Даун-синдром» з’являться 
два соціальні педагоги-психологи.

Сонячні діти танцювали, де-
кламували вірші, презентували 
гостям виставу «Соловейко з од-
ним крилом», з якою нещодавно 
дебютували на Всеукраїнському 
фестивалі «Червоноград скликає 
друзів». Опісля святкового заходу 

на них чекали розваги, подарунки 
та смаколики. Дорослі ж обговорю-
вали проблеми, яких лишається ще 
чимало.

Громадська організація «Даун-
синдром» працює 13 років. Наразі 
її членами є понад 70 сімей. Олена 
Мельник каже: 

– У Луцьку функціонують спе-

Сашко – найменша дитина у сім’ї Шнитів
Ігор Поліщук підтримав благодійний 
флешмоб Lots of Socks

Сонячні діти демонстрували гостям свої таланти
Фонд підтримує ВОГО «Даун-синдром» 
з початку діяльності
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ФІНІШУВАВ ІІ ЧЕМПІОНАТ 
ВОЛИНІ З ФУТЗАЛУ СЕРЕД ДІТЕЙ

ПІДТРИМКА ЗМАГАНЬ

СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ

У СТОЛІТНІЙ ШКОЛІ – НОВІ 
ВІКНА ТА СПОРТІНВЕНТАР

Яскраві дитячі емоції, 
гордість батьків за своїх 

дітлахів, смачні подарунки та 
безліч позитивних моментів – 
цим запам’ятається більшості 
учасників фінальний день ІІ 
чемпіонату Волині з футзалу 
серед дітей. 

Церемонія нагородження пе-
реможців та призерів відбулася 
22 березня на спортивному май-
данчику КРЦ «Адреналін Сіті». 
До проведення змагань традицій-
но долучився Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом».

Участь у чемпіонаті взяли 30 
команд юних футболістів з Волині 
та сусідніх областей. 

Президент асоціації футзалу 
Волинської області Сергій Голо-
скоков зазначив, що фінального 
дня юні футболісти чекали довго, 
адже чемпіонат розпочався ще в 
грудні.  Участь у ньому брали діти  
чотирьох вікових категорій: 7, 9, 
11 та 13 років.

– Дуже сподіваюся, що із цих 
дітей виростуть і футбольні, і фут-
зальні зірки. Наш вид спорту дає 
поштовх до того, щоб у міжсезон-
ня, коли нема можливості грати у 
футбол на відкритих  майданчи-
ках, діти тренувалися у залах, – 

каже Сергій Голоскоков. 
Він додав, що у 2018 році на 

дітей чекає чимало цікавих подій, 
які пов’язані безпосередньо з цим 
видом спорту. Та висловив поба-
жання, щоб наступні чемпіонати 
з футзалу серед дітей збирали все 
більше й більше команд. 

Команда Маневицької ДЮСШ 
стала найкращою у віковій катего-

рії U-11. Серед десятка юних фут-
болістів – десятирічна  Оксана. 
Тренер Андрій Шевчук каже: спор-
тивна школа не має можливості 
сформувати команду дівчат. Про-
те Оксана – повноцінний гравець 
у команді хлопчаків. А ще дівчину 
вважають талісманом колективу. 

– Діти в нашому районі запи-
суються у спортивну школу, радо 

відвідують заняття, зазначає тре-
нер. – Завдяки таким чемпіонатам 
молоде покоління розвивається, 
піднімається рівень нашого фут-
болу.

– Такі заходи дають дітям мож-
ливість реалізовувати свій потен-
ціал. Упевнений, що багато з вас 
мріють досягнути висот у футбо-
лі. Не припиняйте тренуватися 

та працювати над собою. Завдяки 
великим старанням, неймовірній 
праці й дисципліні вам це вдасть-
ся, – звернувся до юних футболіс-
тів під час нагородження керівник 
програми «Волинь спортивна»  
Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» Олексій Сорокун. 

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

Команда Маневицької ДЮСШ додому повернулася з перемогою Участь у чемпіонаті взяли 30 команд юних футболістів

РУКА ДОПОМОГИ

ЗДОРОВА НАЦІЯ 
ФОРМУЄТЬСЯ У ШКОЛІ

Уроки фізкультури посідають 
важливе місце в навчально-
виховному процесі. Якщо 
інші дисципліни спрямовані 
на розвиток розумової 
діяльності учнів, то фізична 
культура відповідає за їхнє 
здоров’я. 

Для того щоб учні ЗОШ 
І-ІІ ступенів села Човниця, що 
на Ківерцівщині, розвивали-
ся у спортивному напрямку, 
їхні батьки та педагоги звер-
нулися у Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» з відповідним 
проектом. На умовах співфі-
нансування Фонду та грома-
ди школярі отримали новий 
спортивний інвентар: теніс-
ний стіл, гімнастичні мати, 
м’ячі, обручі, шашки.

Директорка школи Ніна 
Яворська зазначає: інвентар у 
школі був, але старий та зно-
шений. Тепер діти отримали 
змогу повноцінно тренувати-
ся на уроках фізкультури.

– Ми неодноразово чули 
про проекти, що їх реалізову-
вали у нашому районі за під-
тримки Фонду. Вирішили й собі 
спробувати. Дякуємо усім, хто 
нас підтримав. Сподіваємося, 
що в майбутньому нам удасть-
ся реалізувати ще не один про-
ект, спрямований на благо ді-
тей, – ділиться директор.

Тим часом школярі вже на-
вчаються гри в теніс. Учитель 

фізкультури Орест Оришке-
вич каже: хоча тенісний стіл 
у школі був, грати на ньому 
стало практично неможливо. 
Тож попереду в школярів – ці-
каві уроки та нові спортивні 
перемоги. 

На презентацію проекту 
в школу села Човниця завіта-
ли помічник народного депу-
тата України Ірини Констан-
кевич Олександр Мельничук 
та керівник ківерцівського 
районного осередку партії 
УКРОП Микола Вашкевич, 
які не з розповідей знають 
про проблеми в районі.

– Фінансування україн-
ських освітніх закладів – най-
болючіше питання сьогоден-
ня. Попри те, що ця галузь має 
бути однією з пріоритетних в 
державі, адже здорова нація 
формується у школі. Ігор Па-
лиця та Ірина Констанкевич 
приділяють цьому питанню 
багато уваги. Є й відповід-
ні результати. Практично в 
кожному населеному пункті 
нашого району реалізовують 
проекти щодо покращення 
навчального процесу, культ-
освітньої та медичної сфер. 
Ми можемо сміливо конста-
тувати: Фонд заходить у ті 
села, які роками не бачили 
допомоги, – резюмував Ми-
кола Вашкевич. 

Ірина ЮЗВА,
Ківерцівський район

Здоров’я дітей – на першому місці

Презентація двох проектів 
відбулася у ЗОШ І-ІІ ступенів села 
Завітне Ківерцівського району. 
На умовах співфінансування 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом» та сільської громади 
вдалося встановити вікна в одній 
із класних кімнат, придбати 
тенісний стіл і спортивну стінку. 

Також за сприяння народного де-
путата України Ірини Констанкевич за 
кошти фонду соціально-економічного 
розвитку в навчальному закладі вста-
новили ще вісім вікон в їдальні й ко-
ридорі та придбали комп’ютер. Пре-
зентація проектів відбулася за участі 
помічника народного депутата Олек-
сандра Мельничука та керівника ківер-
цівського районного осередку партії 
УКРОП Миколи Вашкевича. 

Школа в селі Завітне, згідно з до-
кументами, функціонує з 1929 року. 
Частина приміщення, де зараз навча-
ються діти, залишилася від німецької 
колони, яка була розташована на то-
дішньому хуторі Вицентувка. Пізніше 
школу двічі добудовували. Попри со-
лідний вік закладу, класи доглянуті й 
затишні. Тут відчувається рука добро-
го господаря та небайдужість батьків. 

Директор школи Ніна Устим-
чук розповідає, що були роки, коли в 
класах навчалося по 25 дітей. Наразі 
в середньому – по 5 учнів. І батьки, і 
педагоги докладають зусиль, аби по-
кращити умови навчання дітей. А 
проб лем у школі чимало: відсутність 
внутрішніх вбиралень, спортзалу, не-
стача класів, старі комп’ютери, вікна 
та двері, потребують заміни й грубки, 
адже в школі пічне опалення.

– Грубки стоять у всіх класах. 
Їдальня й коридор не опалюються. У 
попередні роки ми усіляко утеплюва-
ли вікна, але це не допомагало. В ко-

ридорі все одно гуляв вітер. У сильні 
морози навіть підлоги не мили, бо 
вона вкривалася льодом. Коли замі-
нили вікна, стало набагато тепліше, – 
пригадує директорка. – Через зруй-
новану дорогу наші люди не мають 
змоги діставатися на роботу в місто, 
у селі теж заробітку нема. Тому ми 
вдячні усім, хто нам допомагає. 

Раді новому обладнанню і школя-
рі. Діти в один голос кажуть, що люб-
лять спорт. Попри те, що навчальний 
заклад не має спортивної зали, уроки 
фізкультури проходять у невеличкій 
кімнаті, учні показують хороші ре-
зультати на спортивних змаганнях. 

– Раніше в нас був старенький 
тенісний стіл, який не відповідав 
нормам. Діти звикали до нього, а 
на змаганнях їм було некомфорт-
но, бо там стіл був інших розмірів. 
Коли поставили сучасний стіл, діти 
на перервах стояли у черзі, аби по-
грати в теніс. Після новорічних свят 
встановили спортивну стінку, то 
увага трішки перейшла на неї, – роз-
повідає вчитель фізичної культури 
Людмила Карабан. 

Помічник нардепа Ірини Кон-
станкевич Олександр Мельничук 
відмітив: аби виховати здорову на-
цію, потрібен сучасний спортивний 
інвентар.

– У Завітному невеличка школа. 
Таких навчальних закладів тисячі в 
Україні. Вони не отримують тієї під-
тримки, яку зобов’язана надати дер-
жава. За сприяння Фонду, народного 
депутата, з допомогою батьківського 
та педагогічного колективів вдалося 
реалізувати проекти, які покра-
щать умови навчання завітненських 
школярів, – підсумував Олександр 
Мельничук. 

Ірина ЮЗВА,
Ківерцівський район

Олександр Мельничук презентував школярам м’яча

Теніс – улюблена гра учнів
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МАРШРУТКА РАЗ НА ТИЖДЕНЬ 
І ДІРЯВИЙ ДАХ У ШКОЛІ: 
ЩО БОЛИТЬ ЖИТЕЛЯМ ЗАМЛИЧІВ

ЗА СПРИЯННЯ ФОНДУ ІГОРЯ ПАЛИЦІ 
У СЕНКЕВИЧІВСЬКІЙ ШКОЛІ – НОВІ ДОШКИ

НАЗУСТРІЧ ГРОМАДІ

НАЙКРАЩЕ  ДІТЯМ

Незадовільне автобусне 
сполучення, незавершене 

вуличне освітлення, погані 
дороги та дірявий дах – 
це найболючіші проблеми 
для жителів Замличівської 
сільської ради. Люди прийшли 
на зустріч до депутата 
обласної ради від УКРОПу, 
радника голови Волиньради 
Вячеслава Рубльова, аби 
він допоміг залагодити їхні 
проблеми та посприяв у 
втіленні ідей селян у життя.

Перше, на що нарікають жи-
телі Замличівської сільради, – це 
автобусне сполучення. Кажуть: 
до траси треба йти сім кілометрів. 
За словами людей, перевізник на 
маршруті є, проте роботу свою не 
виконує. Тож констатують: виїха-
ти з села нема як.

– Їздила маршрутка раз на 
тиждень у п’ятницю. Приїжджала 
о 7-й ранку і назад – о 12-й дня. І 
коли нарешті доїдеш нею до рай-
центру, стоїш в аптеці, то думаєш 
не про те, які ліки купити, а як 
встигнути на автобус, – нарікають 
люди. 

Вячеслав Рубльов каже: така 
ситуація у багатьох селах облас-
ті. Адже чиновники й профільне 
управління – департамент інфра-
структури і туризму – не цікав-
ляться ситуацією із перевезення-
ми після проведення тендеру. 

– Тому, аби з’ясувати, чому не 
їздить маршрутка, як вона має їз-
дити, і вплинути на перевізника, 
потрібне звернення від сільської 
ради до депутатів обласної ради. 
Бо ситуація кричуща. І вона не 
тільки у вас, а й в Іваничівському, 
Рожищенському районах, та й в 
інших, – каже депутат.

Турбує замличан і питання ре-
монту доріг. Кажуть: дорога, яка 
з‘єднує Локачі з Нововолинськом, 
давно потребує ремонту. Та й у на-
селених пунктах є шляхи, на які 
ніколи не виділяли коштів.

– На жаль, чиновникам з 
Луцька не видно, які дороги кра-
ще ремонтувати. Тому, на думку 
депутатів – тих, кого обрали во-
линяни, потрібно, аби саме гро-
мади казали, які дороги мають ре-
монтувати. Тож від депутатського 
корпусу Волиньради ми готуємо 
проект звернення до Кабінету 
Міністрів, аби розподіл коштів на 
ремонт доріг робили місцеві ор-

гани влади, – пояснює Вячеслав 
Рубльов.

Голова Замличівської сільради 
Федір Кужель турбується про ву-
личне освітлення в селах. Каже: в 
їхній сільраді, до якої, крім Замли-
чів, входять села Бермешів та За-
лужне, усі населені пункти мають 
вуличне освітлення. Щоправда, 
його до кінця не доробили – бра-
кує півтора кілометра освітлення.

– В обласній раді є конкурс 
міні-проектів до 100 тисяч гри-
вень. Тобто на умовах співфінан-
сування з сільським бюджетом 
облрада виділятиме кошти на ту 
чи ту ідею. Ви маєте шанс втілити 

у життя те, що потрібно у ваших 
селах, в тому числі й завершити 
освітлення, – каже Вячеслав Руб-
льов.

А вчителі місцевої школи нарі-
кають на технічно застарілі мето-
ди навчання дітей. Кажуть: у шко-
лі – один проектор на всіх учнів, 
комп’ютерів не вистачає, тож для 
проведення навчального процесу 
педагоги приносять власну техні-
ку з дому.

– На жаль, навчання в шко-
лах міста і сільських відрізняєть-
ся, – констатує Вячеслав Рубльов. 
– Щоб покращити та осучаснити 
навчальний процес, вам потрібно 

створити ініціативну групу, напи-
сати проект та звернутися до Фон-
ду Ігоря Палиці «Тільки разом». 
Переконаний, що у співпраці цю 
ідею буде втілено в життя.

Ще одна кричуща проблема 
для школи – аварійний спортзал. 
Дах тут тече, а підлога провалю-
ється. Депутат каже: аби відремон-
тувати приміщення, для початку 
потрібно виготовити проектно-
кошторисну документацію, лише 
після цього депутати зможуть 
передбачити кошти в бюджеті на 
розв’язання проблеми. 

Анна ВОЛОЩУК,
Локачинський район 

Урочиста презентація проекту «Сучасна 
школа – крок в майбутнє» відбулася 
за участю представників обласного і 
районного осередків УКРОПу, вчителів, 
школярів та їхніх батьків.

Керівником і найбільшим натхнен-
ником проекту стала місцева активістка, 
член партії УКРОП, мама першокласни-
ці Мирослава Шмаль. Задум ініціатив-
них батьків та вчителів навчального за-
кладу підтримали на загальношкільних 
батьківських зборах, і тепер у школі – 14 
нових сучасних дощок. 

– Школа функціонує з 1979 року, у 
ній навчаються не тільки діти із селища 
Сенкевичівка, а й із навколишніх сіл: 
Ковбань, Губин-1, Гаєнка, Діброва, Ниви 
Губинські та частково Колодежі. Загалом 
тут здобувають освіту 135 учнів. Упро-
довж 38 років шкільних дощок не замі-
нювали, – розповіла директор освітньо-
го закладу Галина Долонська.

Реалізація проекту відбулася завдя-
ки співфінансуванню батьків, учителів 
та Фонду «Тільки разом». Та найбільше 
допомогла активна позиція небайдужих 
жителів села, які щиро вболівають за 
майбутнє своїх дітей.

– Старі дошки були проколені та по-
тріскані, тому на них важко було писати 
і вчителям, і дітям, – наголошує вчитель 
четвертокласників Неля Антонюк. – Су-
часні дошки – ще й магнітні, можна при-
кріплювати до них різну наочність. Ра-
ніше використовували шпильки, які не 
надто вдало тримали освітній матеріал і 
псували дошки.

– Велика різниця, які дошки були і 
які маємо тепер. На цих краще видно й 
ліпше писати, – в один голос стверджу-

ЛУЦЬКІ ВОЛОНТЕРИ 
ПОВЕЗЛИ 
ДОПОМОГУ НА СХІД

ВОЛОНТЕРСЬКА  ДІЯЛЬНІСТЬ

Волинська обласна організація Української Спілки 
ветеранів Афганістану вкотре зібрала допомогу 
для воїнів АТО, які служать на передовій.

Як розповів голова організації, депутат Волин-
ської обласної ради від фракції «УКРОП» Григорій 
Павлович, волонтери збираються відвідати передову, 
починаючи від Світлодарської дуги та закінчуючи 
Широкиним. Зокрема, каже Григорій Павлович, вої-
ни отримають усе те, що замовляли, а також продукти 
та одяг.

З його слів, у зоні АТО волонтери побували вже 
безліч разів, раніше воїни отримували продукти, теп-
лі речі, а також безпілотник. Цього разу військовим 
повезуть засоби гігієни, побутову хімію, а також ге-
нератори.

Григорій Павлович подякував усім, хто виявив 
небайдужість та допоміг зібрати потрібні речі, 
зок рема Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом», ПАТ 
«Теремно Хліб», підприємцям Олегу Дмитруку та 
Олександру Мигальчуку, ТОВ «Забіяка», компанії 
«Луцьк Експрес», а також пекарні міста Любомля.

Олександр ЗЕЛІНСЬКИЙ, 
Луцьк

ють п’ятикласники Богдан та Дмитро.
– Сама навчалася у цій школі, нині моя 

донька пішла в перший клас, – розповіла 
керівник проекту Мирослава Шмаль. – А 
дошки були в жахливому стані ще коли я 
здобувала освіту. Хотілося щось хороше 
зробити для наших дітей. Багато з них 
зараз мають поганий зір. Тому важливо, 
щоб їм було добре видно навчальний ма-
теріал, та й легше дітям писати на нових 
дошках. Вдячна особисто Ігорю Палиці 
та його команді за підтримку і сприян-
ня. Сподіваюся на подальшу співпрацю 
з Фондом «Тільки разом» у реалізації 
проектів. Потрібно формувати всебічно 
розвинених особистостей із наших дітей, 
адже вони – майбутнє держави.

А нові задуми, за словами директора 
школи, уже є. Галина Долонська попроси-
ла у представників Фонду «Тільки разом» 
сприяння в облаштуванні комп’ютерного 
класу для початкової школи. 

– Підтримка в оновленні дощок є 
свідченням того, що Фонду Ігоря Палиці 
небайдужа проблема освіти і виховання 

дітей. Сподіваюся, що це лише початок 
нашої успішної співпраці, – зазначила 
керівник освітнього закладу.

Вчитель фізвиховання Валентина Ста-
сюк чекає від благодійників нових баскет-
больних і футбольних м’ячів та легкоат-
летичного мата, а вчитель музики Оксана 
Волошина-Карвацька, яка організувала 
тепле свято для гостей заходу, просить 
сприяння у придбанні сучасної апарату-
ри. Аби спонукати колектив школи до ре-
алізації подальших задумів та сприяти на-
вчанню дітей із застосуванням сучасних 
технологій, керівник фракції «УКРОП» в 
обласній раді, радник голови облради Вя-
чеслав Рубльов передав у подарунок для 
сенкевичівської школи ноутбук.

– Працюємо далі, готові сприяти в 
реалізації нових задумів. Готуйте про-
екти, що розвиватимуть дітей і підтри-
муватимуть їхнє здоров’я, – спонукає 
депутат до нових ініціатив жителів гро-
мади, – бо це наше майбутнє.

Світлана ЧУНЬ, 
Горохівський район

У школі села Сенкевичівка здобувають 
освіту майже півтори сотні учнів

Команда благодійників

Замличани просять депутата розв’язати питання із 
дорогами, освітленням та автобусним сполученням

«Головним рушієм у розв’язанні будь-якої 
проблеми є громада», – каже Вячеслав Рубльов
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Facebook: Ірина Констанкевич – 
офіційна сторінка; 

сайт: imk.net.ua
Тільки разом ми УкраїнаТільки разом ми Україна

ІРИНА КОНСТАНКЕВИЧ: «НАВЧАЛЬНО-
ВИХОВНІ КОМПЛЕКСИ СЛІД 
ПОВЕРНУТИ ДО СИСТЕМИ ОСВІТИ»

ДІЯЛЬНІСТЬ ОПОРНИХ ШКІЛ НЕ 
РЕГЛАМЕНТУЄ ЖОДЕН ЗАКОНОДАВЧИЙ АКТ 

Волинська обласна регіональна 
парторганізація політичної партії 

«Українське об’єднання патріотів – 
УКРОП»: 

43020, м. Луцьк, 
вул. Електроапаратна, 3, оф. 430, 

vol.party@ukrop.com.ua

Центральний офіс Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом»: 

43025, м. Луцьк, 
вул. Винниченка, 26, 

0332-78-22-08,  
tilkyrazom@gmail.com

Фонд Ігоря Палиці

УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ

нська обласна регіональна 

УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ

УКРОПУКРОП

НАЗУСТРІЧ ОСВІТІ

ЕКСПЕРТНА ДУМКАРЕАЛІЇ 

ХИБНА ДЕРЖАВНА 
ПОЛІТИКА ЗНИЩУЄ 
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Державна політика у сфері освіти 
й науки фактично зруйнувала 
інноваційний потенціал України. 
Про це заявила народний депутат 
від УКРОПу Ірина Констанкевич, 
коментуючи парламентські слухання 
на тему «Національна інноваційна 
система: стан та законодавче 
забезпечення розвитку». 

– Знищено живильний ґрунт для роз-
витку людського потенціалу та людсько-
го капіталу. У підсумку ми обговорюємо 
те, чого немає. Національна інноваційна 
система в Україні відсутня! – підкреслила 
парламентар. 

Практично всі українські уряди по-
ступово урізали витрати на освіту й на-
уку в рамках бюджетної оптимізації. Брак 
робочих місць і мізерні зарплати змусили 
молодь шукати кращого життя за кор-
доном. Ірина Констанкевич навела дані 
ЮНЕСКО, за якими з 2010 року кількість 
наукових працівників у світі збільшилася 
майже на 20% і сягнула 7,8 мільйона осіб. 
У 2016-му в країнах ЄС налічувалося по-
над 3 тисячі науковців на 1 мільйон гро-
мадян. В Україні ж навпаки – кількість 
дослідників скоротилася у 2,7 раза. Відпо-
відно, зараз у нас на 1 мільйон громадян 
припадає близько 1250 науковців.

На думку Ірини Констанкевич, нега-
тивну тенденцію все ще можна зупинити. 
Слід почати з виконання чинних законів 
щодо фінансування освіти й науки. Також 
треба створити можливості для самореа-
лізації молоді та запровадити фінансо-
ві стимули для розвитку досліджень. В 
Україні мають запрацювати грантові фон-
ди для науковців. Водночас промисловці 
можуть співфінансувати наукові дослі-
дження та використовувати їх результати 
для збільшення власних прибутків. 

– Заклики на кшталт «робіть більше 
наукових відкриттів, інноваційних про-
дуктів, а потім ми дамо вам більше гро-
шей» у світі практично ніколи не працю-
ють, – додала Ірина Констанкевич. 

Як відомо, народні депутати від 
УКРОПу зареєстрували у Верховній Раді 
низку законопроектів щодо розвитку на-
уки та інновацій. Парламентарі, зокре-
ма, запропонували збільшити видатки 
на підвищення кваліфікації науково-
педагогічних працівників вищих навчаль-
них закладів та усунути розбіжності при 
нарахуванні зарплат педагогам. Крім того, 
в УКРОПі хочуть звільнити від оподат-
кування ПДВ при ввезенні в Україну ви-
робничого обладнання для модернізації 
підприємств.

Алла САДЕЦЬКА,
Київ 

У Києві відбулося засідання 
Громадсько-експертної 

ради (ГЕР) з питань освіти. 
У роботі взяли участь 
представники «Українського 
об’єднання патріотів», а 
також учителі, вихователі, 
директори та завідувачі шкіл 
і дитсадків з майже двох 
десятків областей.

Вони обговорили пропози-
ції до законодавства в освітній 
сфері, зокрема щодо діяльності 
опорних шкіл. Відповідний зако-
нопроект наразі розробляє голо-
ва громадсько-експертної ради, 
народний депутат від УКРОПу 
Ірина Констанкевич.

За її словами, опорні школи 
почали створювати наприкінці 
2015 року, однак діяльність та-
ких закладів досі не регламентує 
жоден законодавчий акт.

– Треба напрацювати зако-
нодавство для таких навчальних 
закладів. Хто, як не ми, маючи 
потужну громадсько-експертну 
раду фахівців у цьому сере-
довищі, може взяти на себе від-
повідальність за закон про опор-

ні школи, – наголосила Ірина 
Констанкевич.

Майбутній закон має коре-
лювати з реформою освіти й де-
централізацією. Опорні школи 
треба відкривати відповідно до 
розподілу освітніх округів для 
забезпечення рівного доступу до 
освіти дітей з усіх регіонів.

Також ГЕР напрацювала низ-
ку пропозицій до закону про по-

зашкільну освіту.
– Ми працюємо над тим, 

щоб наші законопроекти були 
інноваційними й ішли на випе-
редження часу. Наші ініціативи 
дозволять освіті не просто ви-
живати, а й розвиватися, – за-
уважив голова УКРОПу, нардеп 
Тарас Батенко.

Крім того, на засіданні домо-
вилися напрацювати пропозиції 

до законопроекту про професій-
ну та професійно-технічну освіту. 
Наразі відповідний документ го-
тує спеціальна робоча група при 
Міністерстві освіти. Паралельно 
укропівці подадуть свої пропо-
зиції до законопроекту щодо фа-
хової передвищої освіти у частині 
діяльності технікумів і коледжів.

– Ми розробимо конкретні 
документи, які будуть корисни-
ми для людей. Наша зустріч має 
сприяти розв’язанню складних 
питань на місцях. Тепер це зале-
жатиме від усіх присутніх, – за-
значила Ірина Констанкевич.

Зі свого боку, освітяни звер-
нули увагу на низку проблем у 
регіонах. Зокрема, фахівці ка-
жуть, що освіта перебуває у 
стані стагнації, а задекларована 
освітня реформа не працює. 

Також освітяни поскаржи-
ли ся на недостатнє фінансуван-
ня, брак закладів позашкільної 
освіти.

Дарина ТИХА,
Київ

У вересні 2016 року управління 
капітального будівництва 
Волинської облдерж адміністра ції 
поновило проектно-кошторисну 
документацію на реконструкцію 
ДНЗ в селі Бузаки Камінь-
Каширського району. Проте 
фінансування того року виділено 
не було ні з державного, ні з 
місцевого бюджетів. 

Народний депутат Ірина Кон-
станкевич скерувала запит керів-
ництву Волинської ОДА, аби там 
пояснили, для чого поновлювали 
документацію без залучення кош-
тів на реконструкцію.

Варто зауважити, що у 2017 
році за підтримки Ірини Констан-
кевич з державного фонду соцеко-
ному було виділено 200 тис. грн на 
реконструкцію цього навчального 
закладу. Проте через відсутність ін-
ших джерел фінансування її не про-

вели, натомість кошти спрямували 
на відновлення освітлення вулиць у 
селі Бузаки. 

Парламентар зауважила: ре-
конструкцію дитсадка вкрай по-
трібно провести, але для виділен-
ня коштів із державного фонду 
соціально-економічного розвитку 
має бути попередньо виготовлена 
уся документація. Також важливим 
фактором є співфінансування. 

Тому Ірина Констанкевич звер-
нулася з проханням надати ін-
формацію про ступінь готовності 
проектно-кошторисної докумен-
тації, про розпорядника коштів 
по цьому об’єкту і чи передбачено 
виділення коштів із державного 
фонду регіонального розвитку та 
місцевих бюджетів у 2018 році на 
реконструкцію ДНЗ села Бузаки. 

Анастасія КОРЕЦЬКА,
Камінь-Каширський район

Верховна Рада має повернути навчально-
виховні комплекси до української 
системи освіти. Про це заявила голова 
підкомітету з питань позашкільної, 
професійної (професійно-технічної) та 
фахової передвищої освіти комітету 
Верховної Ради з питань науки і освіти, 
народний депутат від УКРОПу Ірина 
Констанкевич. Нардеп зазначила, що такі 
заклади дозволяють дітям здобувати 
первинну дошкільну та початкову 
шкільну освіту на базі єдиних центрів. 

– Навчально-виховні комплекси вже 
сформували безліч плідних освітніх тради-
цій. Такі заклади мають право на життя, – за-
уважила представниця УКРОПу. 

За її словами, перевага НВК полягає в 

Представники 
«Українського об’єднання 
патріотів» пропонують 
підвищити зарплати 
співробітникам 
закладів дошкільної та 
позашкільної освіти. 
Відповідний законопроект  
щодо відновлення 
справедливості в питанні 
оплати праці педагогічним 
працівникам розробили 
народні депутати 
Тарас Батенко, Ірина 
Констанкевич, Валентин 
Дідич, Олександр Дубінін, 
Віталій Купрій та Віктор 
Шевченко.

Автори документа на-
голошують, що підвищення 
зарплат педагогів передба-
чене базовим законом «Про 
освіту», який парламент 
ухвалив восени. Утім рівень 
оплати праці педагогів, що 
працюють у закладах до-
шкільної та позашкільної 
освіти, не змінився, адже 
Верховна Рада не внесла від-
повідних змін до інших про-
фільних законів.

– Законопроект пропонує 
збільшити оклади педагогів, 
що працюють у закладах до-

шкільної та позашкільної 
освіти. По суті, це навіть не 
нова ініціатива, а відновлен-
ня справедливості. Підви-
щення зарплат передбачене 
законом «Про освіту», нор-
ми якого не виконуються, – 
пояснили в УКРОПі.

У разі ухвалення зако-
нопроекту посадовий оклад 
співробітників дитсадків і 
позашкільних навчальних 
закладів найнижчої кваліфі-
каційної категорії дорівню-
ватиме трьом мінімальним 
зарплатам, наразі це близько 
11 тис. грн. Виплати пра-
цівникам кожної наступної 
категорії підвищуватимуть-
ся ще щонайменше на 10%. 
Крім того, документ пропо-
нує встановити щомісячні 
надбавки педагогам.

– Таким чином, освітяни 
з понад трирічним стажем 
роботи отримають додат-
ково 10% від посадового 
окладу. За вислугу більш як 
10 та 20 років передбачено 
надбавки у 20% і 30% від-
повідно», – підкреслили в 
УКРОПі.

Дарина ТИХА,
Київ

тому, що учні можуть продовжити здобува-
ти початкову освіту після дошкільної в єди-
ному закладі. НВК функціонують в Україні 
близько двадцяти років і становлять майже 
половину від усіх навчальних закладів. Зараз 
у таких комплексах навчаються до 750 тисяч 
дітей, майже половина з них проживають 
у селах. Незважаючи на це, чинна редакція 
закону «Про освіту» виключає можливість 
здобуття освіти в НВК. Така форма навчан-
ня просто зникла з українського законодав-
ства. 

– Саме це спонукало нас підготувати за-
конопроект, який має повернути НВК до за-

кону про освіту, – зазначила Ірина Констан-
кевич. 

Нагадаємо, народні депутати від УКРОПу 
Тарас Батенко, Ірина Констанкевич, Вален-
тин Дідич, Олександр Дубінін, Олександр 
Шевченко та Віктор Шевченко у співпраці з 
представниками різних фракцій і груп парла-
менту підготували проект закону щодо вне-
сення змін до закону про освіту щодо НВК. 
Документ пропонує на законодавчому рівні 
включити навчально-виховні комплекси до 
української системи освіти.

Борис ХВИЦЬ,
Київ 

Практики з усієї України обговорили проблеми освіти

Громада села Бузаки вірить: колись їхні 
діти таки підуть в оновлений дитсадок

НАБОЛІЛЕ
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